



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



7/2023

## I. Liga mužů 5.2. v Plzni

**Praga – Litice C 2:4 (1:2)**

Góly: Brada 2, Nicklas a Strejc

**Litice B Hostivař 1:5 (1:3)**

Góly: Gerlický

**Litice C –Rača 4:4 (1:2)**

Góly: Vychron 2, Čech a Nicklas

**President – Litice B 10:1 (5:0)**

Gól: Beran

Sestava: Litice B - Nečas, Hofman J., Gerlický O., Batík, Valenta, Purkart, Šesták a Beran

Litice C - Vokurka, Levý, Čech, Nicklas, Soukup, Nocar I., Brada, Míka, Vychron a Strejc

Muži B bez vedení a s nestabilním kádrem ukázali, kudy cesta nevede. Neochota v klubu pomoci trénovat je bohužel velká. Muži C si jeli svoji klasiku a spíše překvapili. Sami sebe. T.Levý

## I.Liga žen 5.2.v Plzni

**Mnichovice –Litice B 3:1**

Gól: Keberdlová

**Kadaň – Litice B 1:5**

Góly: Bartošková,Špinlerová,Kožíšková,Vyletová a Dvořáková

Sestava: Dvořáková, Šmídová, Levá, Bartošková, Špinlerová, Dudová Z. (Rakovník), Vyletová, Keberdlová, Duchková J., Brejchová a Kožíšková

Zkušenější ženy chtějí hlavně poděkovat ženám A a dorostenkám za jejich herní podporu!

Nakonec, jak řekla Zuzka z Rakovníka: Díky Terez za omylem přihlášenou soutěž. Užila jsem si to s vámi!

A o to nám šlo !

T.Levá



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Plzeňská Duchková je na Mistrovství světa v Jihoafrické republice

Litická pozemní hokejistka Lucie Duchková se jako jediný plzeňský účastník vešla do nominace irského trenéra Garetha Grundieho na Mistrovství světa v halovém pozemním hokeji. Paradoxně se do mužského výběru trenéra Ludvíka nevešel ani jeden z hráčů mistrovských Litic. Jen litický kapitán Adam Uhlíř nominaci odmítl. Mistrovství světa se po ročním odkladu koná v jihoafrické Pretorii. České ženy mají v B skupině za soupeřky týmy z Belgie, Kanady, Kazachstánu, Namibie a Ukrajiny. Čeští muži okusí soupeře z Argentiny, Austrálie, Iránu, Jižní Afriky a Spojených států amerických. České ženy i muži patří k aspirantům na postup ze základní skupiny do čtvrtfinále. Na posledním MS, které se konalo v Německu skončili ženy i muži na sedmém místě. První utkání ve skupině svedou české ženy v neděli 5. února proti Belgii. T.Levý

### **P-S. Výsledky z probíhajícího MS v JAR:**

Muži prohráli s USA 3:4 s JAR 4:8 a remizovali s Argentinou 3:3/branka Denise Tomeše z Bolevce/,

Ženy zvítězily nad Belgií 6:1, nad Kazachstánem 8:2, pak podlehly Kanadě 2:3 a postup do semifinále jim zajistilo vítězství nad Ukrajinou 4:2, když vítěznou branku dala Lucka Duchková z Litic!